70次是一样第一

山东有线携手 46 家卫视、购物频道 联袂推荐

一场充满"广东味"的对话

探寻《纵横大湾区》的背后故事

近日,推动粤港澳大湾区的建设频频引发各地媒体的关注。作为时代的记录者,广东卫视用镜头记录下了这一大事件以及正在被它改变的粤港澳居民生活。《纵横大湾区》以俯瞰粤港澳大湾区的视角,展示着这一片土地未来的生活图景。节目共有六集,将于10月14日至11月18日每周六在广东卫视播出。

抓住历史机遇

十年前,在《珠三角发展规划纲要》发布后,广东卫视把握机遇并策划了对话珠三角书记、市长系列访谈节目。延续着这样的理念,十年后,当粤港澳大卫犯选择继续着手并推出《纵横大恋犯选择继续着手并推出《纵横律型心。"广东卫视对时代脉搏律动的感知度从未改变",广东卫视对时代脉搏律型的感知度从未改变都,定了直对自的策划过程。面对各方面均显"低调"的新形势,筹备工作的展开更是难上加难。

除九个城市的采访对象之外,王今手机里还有将近100个微信群,用来协调《纵横大湾区》的采访事宜,用她的话说"其实有时候我们需要有点'死磕'的精神"。

正是有了广东卫视对节目"专业性"的执着,《纵横大湾区》 才会在播出后引发受众广泛探



讨。片中涉及到的交通运输、环境生态、人工智能,产业转型升级等时下热点话题,在不断与观众贴近的同时,也令该片成为官方对粤港澳大湾区未来生活图景的一个发布平台。

寻求错位发展

在王今看来,"现在大家都很擅长揣摩观众的心理"。以片中城市养老、青年教育话题为例,"这些话题背后所隐藏的政策,都与老百姓的生活息息相关,但他们其实还缺少一个机会来了解这些内容"。而《纵横大湾区》更像是一座连接政策规划的

制定者与受益者的桥梁,为政策原本的"冰冷"增添了一丝温度。

从既有的节目播出来看,不 论是粤港澳大湾区的由来还是 粤港澳大湾区的发展进程,"普 及"的味道浓了一些,这也令节 目的天平开始向气势恢弘的一 边微微倾斜。王今告诉记者,在 接下来的节目中,更多个人物事 例的加入,将对节目严肃的气氛 有所"调剂"。

"发生在广东的故事是鲜活的,上世纪八九十年代是一个人才涌入的高峰期,也让这个城市有30-40年的故事可以挖掘。"这一优势同样可以应用于节目的

串联之中:当行业内的一线媒体纷纷花大手笔打出娱乐牌,广东卫视选择扬长避短、从擅长之处切入,王今笑言这是一种"错位发展"战略。

收视率并非唯

《纵横大湾区》选择在每周 六晚上的黄金档播出,也是此次 广东卫视"不按常理出牌"的另 一招。

在余得通看来,"评价一档 节目的好坏并不能用单一的收 视率衡量,我们更注重节目传播 后的势能效应,比方说节目产生 的影响力等等。"

10月18日,习近平在党的十九大报告中提到:"香港、澳门大报告中提到:"香港、澳门支展属密相连。要表情香港、澳门融入国家发展发展,以粤港澳大湾区建设、粤港澳合作、泛珠三角区域合作等为重点,全面推进内地同香港、澳丁互利合作,制定完善便的政策措施"。

在余得通看来,粤港澳大湾区建设被写进十九大报告,也将为节目的口碑带来一定的助益。从追求题材的影响力,到把"广东美"组腻地嵌入到节目中,恰恰是这样一种不按常理出牌的精神,才让《纵横大湾区》有了属于自己的气质。

将实现三十分钟可达,九十分钟将实现南沙与珠三角所有城市全域连通的畅达目标,南沙打造"湾区枢纽"的战略目标将指日可待。"半小时经济圈"连通的不仅是人才、资本以及资

源,更是创新和动能。 同时,南沙自被批准为国家新区和自贸区以来,其通关对东自贸区以来,其通关效率和自贸区以来,服产全国领先!同时,南沙港出智界各上积极创新,率先推出智、为通关"检验有关,为企业等,形成高沙智慧海量湖的品牌,形成南沙智慧为后的"南沙智"!

打造生态宜居城

经济贡献100%的奖励,在南沙,这些都已成为现实。南沙正是依靠制定激励创新创业的人才利好和培育干事创业的优渥土壤,既留住了人,又拴住了心。

民生永远是最大的发展, 回眸过去,南沙在民生建设领 域可谓亮点纷呈:往上瞧,产 业多元化发展让南沙百姓就 业有了更多选项;向下看,村 级集体经济实现跨越式发展, 百姓钱包实实在在的增厚。瞄 准未来,南沙有着更高更远的 谋划:华师二附、广州二中等 优质教育资源落户南沙,让南 沙的孩子可以不用走太远就 能接受更好的教育,中山大学 附属一院、广东省中医院分院 区的建设将使看病难、看病贵 在南沙成为历史。这个昔日被 老广州人遗忘的生态后花园 以后将成为令很多"城里人 望洋兴叹的宜居宜业宜游的 未来新城

放眼未来,南沙将秉承创新发展理念,布局湾区,着眼全球,将经济发展成果更多转化为百姓的获得感与幸福感。人心相通,凝心聚力,干事创业的南沙一定会成为湾区最亮的那颗明珠。

特别提示:广东卫视《纵横大湾区》每周六晚21:10播出,敬请关注!

陕西卫视《决战江桥》

"李云龙"再次出山



抗战剧《决战江桥》10 月27日起正式登陆陕西卫 视黄金剧场,实力派演员李 幼斌,施京明、刘金山、刘威 等主演倾情加盟,李幼斌此 次率刘威,张光北等几位老 戏骨同台飚戏,共同演绎了 烽火岁月的传奇历史。

马占山形象多面

《决战江桥》讲述了"九一八"事变后在黑龙江省主席马占山的带领下,黑龙江省军民同仇敌忾,齐心协力抗日的故事。男主角李幼斌在这部剧中将有哪些精彩海绎呢?

历史上, 江桥抗战, 是 中国打响抗日战争、世界反 法西斯战争的第一枪,李幼 斌饰演的马占山也成为世 界上最早举起反法西斯大 旗的将领。李幼斌曾塑造过 《亮剑》中的李云龙《闯关 东》中的李开山、《孙老倔的 幸福》中的孙老倔等类型不 同的经典角色,而此次在 《决战江桥》中,他饰演的马 占山是集土匪、官僚、军阀 于一身的抗战英雄,人物形 象多面立体,有血有肉,有 勇有谋。马占山与日军首领 的对话言辞犀利,他敢干揭 露日本人的阴暗罪证,但 是,随之而来的是各种刺杀 陷阱、糖衣炮弹,马占山该 如何应对?

老戏骨同台飚戏

《决战江桥》中老戏骨 云集,施京明、刘金山、刘威 和张光北实力搭档,此次, 张光北饰演日本关东军司 今,刘威饰演日本陆军少 将,主持情报工作,在幕后 对马占山进行刺杀。老戏冒 刘金山饰演张海鹏,是张作 霖的老部下,吃喝玩乐之 辈,脸上长满麻子,人称张 大麻子。野心勃勃却投敌叛 国,成了投降派,成了日军 侵略东北的先锋。张海鹏-心想当黑龙江省代理主席, 没想到事与愿违,张海鹏与 马占山的正邪对弈随着剧 情发展也在不断升级

《决战江桥》是以真实 历史为背景改编,拒绝浮夸 的战争包装和娱乐化的内 容,有血有肉地塑造了抗日 英雄马占山的人物形象。东 北告急,马占山临危受命, 奔赴战场,保家卫国。

特别提示:陕西卫视黄金剧 场《决战江桥》,10月27日起 每晚19:30播出,看李幼斌 如何打响抗战第一枪。

广东卫视《纵横大湾区》

解码南沙发展之道



建设门户枢纽

作为大珠三角几何中心, 南沙的地理位置十分优越,以 南沙为中心,100公里的半径内 涵盖了珠三角九大城市,其中 包括香港和澳门。因此,打造为 粤港澳大湾区高水平对外开放 的门户枢纽,当之无愧!

枢纽建设,交通先行,"七横七纵"高速路网规划与国铁城际轨道建设齐头并进,在更快连接广州主城区的同时连通辐射大湾区周边重点城市。不远的将来,从南沙到广深港都